改定前

<u>改定後</u>

6. 個人情報の共同利用について

当社は、前記「3.個人情報の利用目的について」で定める範囲内で、お客さまの個人情報を当社の業務提携先等と共同利用する場合があります。当社における個人情報の共同利用に関する詳細は以下のとおりです。

(1) スイッチング支援システムにおける個人情報の共同利用

お客さまによる電力供給契約の切替えに伴い、小売電気事業者と一般送配電事業者 が締結する託送契約の切替えも必要となります。スイッチング支援システムとは上 記託送契約の切替えを支援するシステムです。

(ア) 共同利用の範囲

当社は以下の者との間で、お客さまの個人情報を共同利用することがあります。※ 1

01. 小売電気事業者

小売電気事業者とは、 電気事業法(昭和39年7月11日 法律第170号、その後の 改正を含む)第2条の5第1項に規定 する登録拒否事由に該当せず、小売電気 事業者として経済産業大臣の登録を受けた事業者(電気事業法等の一部を改正する 法律(平成26年 法律第72号)の附則により、小売電気事業者の登録を受けたとみ なされた事業者を含む)をいいます(事業者の名称、所在地等につきましては、資源 エネルギー庁のホームページ

(http://www.enecho.meti.go.jp/category/electricity_and_gas/electric/summary/retailers list/)をご参照ください。

02. 一般送配電事業者

一般送配電事業者とは、<u>北海道電力株式会社</u>、東北電力株式会社、東京電力パワー グリッド株式会社、中部電力株式会社、北陸電力株式会社、関西電力株式会社、中

6. 個人情報の共同利用について

当社は、前記「3.個人情報の利用目的について」で定める範囲内で、お客さまの個人情報を当社の業務提携先等と共同利用する場合があります。当社における個人情報の共同利用に関する詳細は以下のとおりです。

(1)スイッチング支援システムにおける個人情報の共同利用

お客さまによる電力供給契約の切替えに伴い、小売電気事業者と一般送配電事業者 が締結する託送契約の切替えも必要となります。スイッチング支援システムとは上 記託送契約の切替えを支援するシステムです。

(ア) 共同利用の範囲

当社は以下の者との間で、お客さまの個人情報を共同利用することがあります。※ 1

01. 小売電気事業者

小売電気事業者とは、 電気事業法(昭和39年7月11日 法律第170号、その後の 改正を含む)第2条の5第1項に規定 する登録拒否事由に該当せず、小売電気 事業者として経済産業大臣の登録を受けた事業者(電気事業法等の一部を改正する 法律(平成26年 法律第72号)の附則により、小売電気事業者の登録を受けたとみなされた事業者を含む)をいいます(事業者の名称、所在地等につきましては、資源エネルギー庁のホームページ

(http://www.enecho.meti.go.jp/category/electricity_and_gas/electric/summary/retailers_list/)をご参照ください)。

02. 一般送配電事業者

一般送配電事業者とは、北海道電力ネットワーク株式会社、東北電力ネットワーク 株式会社、東京電力パワーグリッド株式会社、中部電力パワーグリッド株式会社、 北陸電力送配電株式会社、関西電力送配電株式会社、中国電力ネットワーク株式会 国電力株式会社、四国電力株式会社、<u>九州電力株式会社</u>および沖縄電力株式会社 をいいます。

03. 電力広域的運営推進機関

下記同機関ホームページを御参照ください。

https://www.occto.or.jp/index.html

04. 需要抑制契約者

需要抑制契約者とは、一般送配電事業者たる会員との間で需要抑制量調整供給契約を締結している事業者(契約締結前に事業者コードを取得している事業者を含みます)をいいます(事業者の名称、所在地等については、電力広域的運営推進機関のホームページ(https://www.occto.or.jp/privacy/negawatt-jigyousya.html)をご参照ください)。

11. Cookie ポリシー

(2) 第三者からの Cookie・Web ビーコンの提供について

丸紅新電力では、サイト管理、アクセス状況の計測のため、第三者企業の計測システムを利用しています。具体的には、 Google Inc. の Google Analytics Analytics およびデジタル・アドバタイジング・コンソーシアム株式会社の Audience One を利用しております。これに付随して生成されるテキストファイル「Cookie」を通じて分析を行うことがありますが、この際、IPアドレス等のユーザ様情報の一部が、Google Inc. およびデジタル・アドバタイジング・コンソーシアム株式会社に収集される可能性があります。お客さまは、丸紅新電力 Web サイトを利用することで、上記方法および目的において Google Inc. およびデジタル・アドバタイジング・コンソーシアム株式会社が行うこうしたデータ処理につき許可を与えたものとみなします。

また、同様に丸紅新電力の Web サイトやメールマガジンに掲載される広告には、 一部、第三者企業の広告配信サーバー を利用しているものがあります。

それら第三者の企業は、より効率的に広告を配信するため、広告効果を測定するため、またアクセス状況の計測のため、Cookie・Web ビーコンを使用することが

<u>社、四国電力送配電株式会社、九州電力送配電株式会社</u>および沖縄電力株式会社をいいます。

03. 電力広域的運営推進機関

下記同機関ホームページを御参照ください。

https://www.occto.or.jp/index.html

04. 需要抑制契約者

需要抑制契約者とは、一般送配電事業者たる会員との間で需要抑制量調整供給契約を締結している事業者(契約締結前に事業者コードを取得している事業者を含みます)をいいます(事業者の名称、所在地等については、電力広域的運営推進機関のホームページ(https://www.occto.or.jp/privacy/negawatt-jigyousya.html)をご参照ください)。

11. Cookie ポリシー

(2) 第三者からの Cookie・Web ビーコンの提供について

丸紅新電力では、サイト管理、アクセス状況の計測のため、第三者企業の計測システムを利用しています。具体的には、 Google Inc. の Google Analytics およびデジタル・アドバタイジング・コンソーシアム株式会社の Audience One を利用しております。これに付随して生成されるテキストファイル「Cookie」を通じて分析を行うことがありますが、この際、IPアドレス等のユーザ様情報の一部が、Google Inc. およびデジタル・アドバタイジング・コンソーシアム株式会社に収集される可能性があります。お客さまは、丸紅新電力Web サイトを利用することで、上記方法および目的において Google Inc. およびデジタル・アドバタイジング・コンソーシアム株式会社が行うこうしたデータ処理につき許可を与えたものとみなします。

また、同様に丸紅新電力の Web サイトやメールマガジンに掲載される広告には、 一部、第三者企業の広告配信サーバーを利用しているものがあります。

それら第三者の企業は、より効率的に広告を配信するため、広告効果を測定するため、またアクセス状況の計測のため、Cookie・Web ビーコンを使用することがあり

あります。これらのシステムにおいても、事前調査の上、すべての丸紅新電力の 使用基準を守っていることを確認しています。

Google アナリティクス について

https://www.google.co.jp/analytics/terms/jp.html

Audience One について

https://solutions.dac.co.jp/audienceone

ます。これらのシステムにおいても、事前調査の上、すべての丸紅新電力の使用基準を守っていることを確認しています。

Google Analytics について

https://www.google.co.jp/analytics/terms/jp.html

Audience One について

https://solutions.dac.co.jp/audienceone